Universitat

de les Illes Balears

®

Examen del certificat de nivell B2 MECR
de llengua catalana

Area 1. Comprensio oral i comprensié lectora

(Marc europeu comu de referéncia
per a 'aprenentatge i I’avaluacié de llengues:
nivell de domini funcional efectiu)

Palma, octubre de 2022

NOM de Pexaminand: .....oooooe i,
DOCUMENT A NI AT e ee e e e
Yo Cclof I ] [Tl 4 o] o of- H O USROS PRSPPI

Firma:

B2 Area 1 OCTUBRE DE 2022



Universitat

de les Illes Balears

Estructura i valoracio de la prova

ESTRUCTURA I VALORACIO DE LA PROVA
Comprensid Exercici 1 25 punts Total de I'area: 100 30 min
Area 1 oral Exercici 2 25 punts punts
Comprensio Exercici 3 25 punts | Minim per superar 20 m
lectora Exercici 4 25 punts farea: 60 punts min
Total de I'area: 100
Domini practic punts
Area 2 del sistema 30 preguntes 100 punts | Minim per superar 30 min
linglistic I'area: 60 punts (18
encerts)
. Text de 120 Total de I'area: 100
Expressio i Exercici 1 paraules 40 punts punts
Area 3 interaccio Minim per superar 80 min
escrites Exercici 2 | 1extde180 | punts | I'area: 60 punts (18
paraules encerts)
Expressioi Exercici 1 | Interaccio 40 punts Total de farea: 100
. . iz punts ,
RAREA 4 interaccio . 20 min
orals Intervencid Minim per superar
Exercicid | . . . 60 punts I'area: 60 punts
individual

Font: opuscles dels certificats oficials de catala i models de prova de la Direccio
General de Politica Lingtistica. Conselleria de Cultura, Participacio i Esports. Govern
de les llles Balears.
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‘ Area 1. Comprensi6 oral i comprensio lectora 100 punts (min. 60 punts) ‘
‘ Comprensié oral 50 punts ‘
Exercici 1 25 punts

Tot seguit sentireu un fragment del programa de radio Crims. Escoltau amb
atencio les intervencions. Indicau si les afirmacions segiients son vertaderes (V)
o falses (F).

1. No hi ha cap testimoni dels fets. La major part de la
historia és inventada.

2. Els segrestadors varen tardar 24 hores per segrestar-
los. Va ser un segrest llarg.

e

3. La familia tenia quatre dies per pagar 200.000 euros.
Si no, els varen dir que els matarien.

4. Els segrestadors varen fer trampes a la policia per no
ser localitzats.

5. La participacio de les dones dels segrestats fou molt
important per resoldre el cas.
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Exercici 2 25 punts

Escoltau atentament el contingut de les informacions del programa de radio
Popap i marcau I’afirmacio correcta en cada cas.

6. En Max Dalmau, I'entrevistat,...

a) no s'esperava trobar tanta gent jove a la trobada de videojocs.
b) feia feina des d'Israel.

c) creu que hi ha més bona qualitat de vida a Barcelona.

7. La industria del cinema i de la mausica...

a) mou més diners que la industria del videojocs.

b) mou els mateixos diners que la industria dels videojocs.
¢) mou menys diners que la industria dels videojocs.

8. En Max Dalmau va canviar de feina...

a) un dia que va anar al camp de futbol del F.C. Barcelona.
b) perqué no tenia feina de politoleg.

c) de manera fortuita.

9. Actualment, en les noves feines en el mon dels videojocs,...
a) hi ha grups diferents.

b) hi ha tres nous grups.

¢) hi ha un estancament de les ocupacions.

10. Segons en Max Dalmau...

a) no es fomenten els bons habits saludables

b) hi ha jugadors que entrenen dues o tres hores al dia.

¢) hi ha jugadors que tenen massatgistes, preparadors i dietistes.

Encerts 5 4 3 2 1

Punts 25 20 15 10 5

Comprensio lectora 50 punts
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Exercici 3 25 punts

Llegiu la noticia segiient i, a continuacio, triau ’opcio correcta en cada cas.

Les fortes pluges al Camp de Tarragona causen inundacions i risc
de deshordament del riu Francoli

També han obligat a suspendre els actes d'avui de les festes de Santa Tecla

Les fortes pluges al Camp de Tarragona han causat inundacions a alguns carrers i
desperfectes en infraestructures. A Constanti s’han registrat prop de cent litres per
metre quadrat en menys de dues hores i a Vila-seca s’ha hagut de tallar la carretera N-
340 per inundacions. Proteccio Civil alerta que la tempesta es moura pel litoral de
sud a nord i que es preveu que arribi a Barcelona les proximes hores. Proteccid Civil
ha activat aquest mati I’alerta del pla Inuncat per la previsio de tempestes i fins a les
set de la tarda el teléfon 112 ha rebut 759 trucades relacionades amb 460 incidencies
fins a les 9 de la nit derivades per la pluja. Proteccio Civil ha prohibit d’acostar-se al
riu Francoli per risc de desbordament, aixi com a la resta de rius i torrents de la zona.

Afectacions a I’Hospital de Santa Tecla i evacuacions

També hi ha hagut inundacions a I’'Hospital de Santa Tecla de Tarragona, on l'aigua
ha afectat les plantes -1i 0, a la zona de farmacia. Els bombers diuen que, en aquest
cas, no hi ha hagut afectacions personals i que no ha calgut fer desallotjament.

També hi ha hagut inundacions en una residencia d’avis al cami de la Coma de la
Canonja i en una escola al Catllar. A banda, consten cotxes embarrancats a Reus,
Tarragona i Vila-seca, entre d’altres. Els Mossos han evacuat una part del camping les
Palmeres de Tarragona i voluntaris de Proteccio Civil ajuden a retirar-ne I’aigua.

Suspesos els actes d’avui a les festes de Santa Tecla

L’Ajuntament de Tarragona ha suspés els actes d’avui de les festes de Santa Tecla per
les fortes pluges que afecten la ciutat. En un piulet, en el compte oficial de les festes
diu que ho fan amb la voluntat de prioritzar la seguretat ciutadana.

Vilaweb — 23/09/2022 (adaptacid)

B2 Area 1 OCTUBRE DE 20

I

www.uib.cat



Servei
Lingdistic

Universitat

de les Illes Balears

®

11. Les fortes pluges al Camp de Tarragona han provocat:

a) Registres de prop de cent litres a Vila-seca i Constanti en una hora.
b) Registres de prop de cent litres a Constanti en menys de dues hores.
) Registres de més de cent litres a Constanti en menys de dues hores.

12 Proteccio civil ha activat I’alerta:
a) Fins a les set de ’horabaixa.

b) A les nou de la nit.

) Durant el mati.

13. A PHospital de Santa Tecla:

a) S’han inundat totes les plantes i s’ha desallotjat la farmacia.

b) S’han inundat algunes plantes, sense haver de fer desallotjaments.

¢) S’ha inundat només una part de la farmacia, pero sense fer desnonaments.

14. Els voluntaris de Proteccio Civil:

a) S’han dedicat a retirar I’aigua d’un camping inundat.

b) Han ajudat els Mossos a evacuar les persones d’una residéncia i d’'una escola.
c) Han retirat I’aigua dels cotxes embarrancats en els torrents.

| 4o |

15. Per garantir la seguretat ciutadana:

a) La Comissio de Festes de Santa Tecla ha anunciat que se suspenen totes els actes.
b) Només han suspes els actes d’avui per la pluja.

c) L’Ajuntament de Tarragona recomana estar atents a la previsié meteorologica.

5 4 3 2 1
25 20 15 10 5
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Exercici 4 25 punts

Llegiu el text segiient i, d’acord amb el contingut, indicau si els enunciats son
vertaders (a) o falsos (b)

Dormir poc fa que no vulguem ajudar altres persones

Un estudi mostra que només una hora menys de son ja redueix la generositat

Uns dels aspectes basics de la convivencia humana és la capacitat que tenim d’oferir
la nostra ajuda tant a persones que coneixem com també a desconeguts sense
esperar cap recompensa tangible immediata, més enlla del sentiment plaent d’haver
fet el que ens sembla correcte. En son exemples els fets de donar sang, col-laborar
economicament amb una ONG o simplement ajudar a portar les bosses a un vei quan
el veiem massa carregat. Si no ens donéssim mai un cop de ma, i si no hi hagués una
certa reciprocitat social a escala global pel que fa a les ajudes que donem i rebem,
probablement la societat col-lapsaria.

Hi ha molts factors que contribueixen a aquestes mostres de solidaritat. Se sap que hi
intervenen forces biologiques i evolutives que ens empenyen a tenir cura
especialment de les persones que ens s6n proximes, pero també dels desconeguts,
que I’empatia i la gesti6 emocional juguen un paper destacat, que existeixen
pressions socials i aspectes socioeconomics que transmetem culturalment a través de
normes i expectatives, i que també hi influeixen el caracter i la personalitat de
cadascu. Pel que fa al funcionament del cervell, diversos estudis han mostrat que
quan ajudem algu se’ns activen xarxes neuronals implicades en la cognicio social,
especialment relacionades amb I’empatia i la gestio emocional. | també s’ha vist que
quan dormim menys hores de les necessaries, aquestes xarxes son les que perden
I’eficiencia de funcionament més de pressa.

Les conseqiiéncies de dormir poc

Partint d’aquestes dades previes, la neurocientifica Eti Ben Simon i els seus
col-laboradors, de la Universitat de California a Berkeley, han analitzat si la manca
d’hores de son pot afectar les ganes que tenim d’ajudar altres persones i I’'ajuda real
que els acabem oferint. Els resultats, que han publicat a la revista PLOS Biology,
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indiquen que dormir menys hores de els necessaries redueix la capacitat d’ajudar els
altres. En aquest sentit, és important destacar que , segons diverses enquestes a
escala mundial, una tercera part dels adults dormim menys del que necessitariem, i
que aquest percentatge ha augmentat les dues ultimes décades. Un fet que, segons
els autors d’aquest estudi pot tenir repercussions socials importants a mitja i llarg
termini pel que fa a la convivéncia i al manteniment de la societat. {...)

Una hora menys de son

Els autors conclouen que, malgrat que el nombre d’hores de son ideals depenen de
I’edat i també de cada persona concreta, el fet de dormir menys del que necessitam
redueix significativament la capacitat d’ajudar altres persones i I'ajuda real que
acabam oferint, atés que es redueix I'eficiencia de funcionament de les xarxes
neuronals de cognicid social, d’empatia i de gestio emocional. També conclouen que
aquest fet, combinat amb els fets que una tercera part de la poblacié adulta dorm
menys del que necessita, que en moltes persones la qualitat del son no és optima i
que aquestes tendencies han incrementat les dues ultimes décades, pot afectar la
convivencia i, de retruc, I’estabilitat social a mitja i llarg termini. En aquest sentit,
destaca la importancia d’establir programes d’educacio social per mantenir una bona
higiene del son, pels efectes i implicacions que té no només a nivell individual sino
també col-lectiu.

David Bueno és director de la Catedra de Neuroeducacio UB-EDU1st Ara Balears 24-
09-2022 (adaptacio)

16. Els humans no ajudam els desconeguts si no
hi ha una recompensa tangible.

17. La capacitat de ser solidaris depén d’uns
quants factors: ’empatia, la biologia i la pressio
social, entre d’altres.

18. No hi ha prou estudis que demostrin que el
cervell s’activa quan ajudam algu, sin6 que
depén del caracter de cadascu.

19. Els estudis de la neurocientifica de la
Universitat de California conclouen que una
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tercera part dels adults dormim més del que
necessitariem.

20. Els autors d’aquestes investigacions
recomanen fomentar uns bons habits de son per
mantenir la convivencia social.

5 4 3 2 1
25 20 15 10 5
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Examen lliure del certificat de nivell B2 MECR
de llengua catalana

Area 2. Domini practic del sistema lingiiistic
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per a I'aprenentatge i I’avaluacié de llengues:
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Estructura i valoracio de la prova

ESTRUCTURA I VALORACIO DE LA PROVA
Comprensio | Exercici 1 Z5PUNtS | 1otal de Farea: 100 | 30 min
Area 1 oral Exercici 2 25 punts punts
Comprensio Exercici 3 25 punts Minim per superar 20m
lectora Exercici 4 25 punts farea: 60 punts i
Total de I'area: 100
Domini practic punts
Area 2 del sistema 30 preguntes 100 punts | Minim per superar 30 min
linguistic l'area: 60 punts (18
encerts)
. Text de 120 Total de I'area: 100
Expressio i Exercici 1 paraules 40 punts punts
Area 3 interaccio Minim per superar 80 min
escrites Exercici2 | 1extde180 | o punts | I'area: 60 punts (18
paraules encerts)
Expressio i Exercici1 | Interaccio 40 punts Total de [area: 100
\ . - punts ,
AREA 4 interaccio . 20 min
orals Intervencio Minim per superar
Exercici2 |, . . 60 punts I'area: 60 punts
individual

Font: opuscles dels certificats oficials de catala i models de prova de la Direccio
General de Politica Linguistica. Conselleria de Cultura, Participacio i Esports. Govern
de les llles Balears.
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‘ Area 2. Domini practic del sistema lingiiistic 100 punts (min. 60 punts) ‘

(min. 60 punts, 18 encerts)

Tria IPopcio correcta que correspon als espais en blanc

1. Lesnineserentan___ queesveien____ de superar el
a) veloces [ capaces / record

b) veloces [ capasses [ record

c) veloces / capaces [ record

2. les____ daquesta tenen_____ arena.

a) playes [/ zona [ masa.
b) platges / zona / massa.

c) plages / sona / massa.

e

3. EnJoan per les escales un os de la

a) va caure/ i es va rompre [ cama.
b) va caurer / rompent-se / cuxa.

C) caient-se [/ acaba rompent-se / cama.

4. Na Maria fa de perque no va a una placa de

a) biologa / accedir / metgessa.
b) bidlega / excedir / metge.
c) biologa / excedir-se / metgessa.

5. na Miquela entendra que no ens
podem quedar en la investigacio.

a) Tart o d’hora / rapidament/endarrera.
b) Tard o d’hora / rapidament / enrera.

c) Tard o d’hora / rapidament / enrere.

B2 Area 2 OCTUBRE DE 20 .
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6. Tria la frase correcta

a) Qualque dia me’n aniré d’aquest lloc.
b) Qualca dia me n’aniré d’aquest joc.
¢) Qualque dia me n’aniré d’aquest lloc.

7. Tria la frase correcta

a) En I’'assumpte de I’atentat no hi ha cap presunte autor culpable.
b) En I’assumpte de I’atemptat no hi ha cap presumpte autor culpable.

c) En l’assunto del atemptat no hi ha ningin pressumpte autor culpable.

8.Tria la frase correcta

a) El vocal de ’'empresa redacta un editorial sense que li tremolas el pols.

b) El vocal de la empresa va redactar un editorial sense que li tremolas la pols.

c) El bucal de ’empresa redacta una editorial sense que I’hi tremolas el pols.

9. Tria la frase correcta

a) L’orgue de l'iglésia del monestir té una averia.
b) L’6rgan de I’església del monastir té una averia.

c) L’orgue de 'església del monestir té una avaria.

10. Tria la frase correcta

a) En Toni va suscuriure una polisa d'aseguranca.
b) En Toni va subscriure una polissa d'assegurances.

c) En Toni va subscriurer-hi una polissa d'asegurances.

B2 Area 2 OCTUBRE DE 20
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11. Tria la frase correcta

a) El paisatge d'Alaba és diferent del resto del Pais Basc.

b) El paissatge d'Alava és diferent del resto del Pais Vasc.

c) El paisatge d'Alaba és diferent de la resta del Pais Basc.

12. Tria la frase correcta

a) Es provable que haguin d'analisar totes les solicituds

b) Es probable que hagin d'analitzar totes les sol-licituds.

c) Potser que hagin de analizar totes les sol-licituds.

13. Si estudiat,

a) haguessis /[ hauries
b) haguessis [/ haguessis

c) haguesis / havries

14. (En un dialeg) —Quina hora és?

a) — Deuen ser les dotze, aproximadament.

b) — Igual sén les dotze, provablement.

c) — Seran les dotze, aproximadament.

15. En Pere i

a) arriba / va deixar [ guardarobes.
b) va arribar / va deixar / guarda-roba.

c) arriba / deixar / guarda-robes.

B2 Area 2 OCTUBRE DE 20
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16. La sobre |'origen de és una

a) tesis / Sardenya / hipotesis
b) tesi / Sardenya / hipotesi
c) tessis / Serdenya / hipotesis

17. Tria la frase correcta

a) La dona pobra no té cap casola.
b) El col-lapse provocat per I'eclipsi és una mentida.

c) L'atzar és inprevisible, no es pot habitar.

18. Tria la frase correcta

a) He fet el dinar per a ma mare, pero no li duré fins dema.
b) He fet dinar per mumare, pero no li ho duré fins a dema.

c) He fet el dinar per ma mare, pero no I'hi duré fins dema

|4 |

19. Tria la frase correcta
a) Ho durem quan estiguin més tranquiles.
b) Lis ho durem quant estiguin més tranquil-les.

c) Els ho durem quan estiguin més tranquil-les.

20. Tria la frase correcta
a) Hi ha que anar a Correus a collir un paquet.
b) Hem d'anar a Correus a recollir un paquet.

c) Tenim que anar a Correus a collir un paquet.

21. Tria la frase correcta
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a) L'han ingresat a la UCI quan s'ha enterat de la pujada del IVA.
b) L'han ingressat a I'UCI quan s'ha assabentat de la pujada de I'lVA.

c) L'han ingressat en I'UCI quant s'ha donat compte de la pujada de I'lIVA.

22, Tria la frase correcta
a) La placa de la Republica és un oasis de tranquil-litat per lletgir.
b) La Placa de la republica és un oasi de tranquilitat per llegir.

c) La plaga de la Republica és un oasi de tranquil-litat pe llegir.

23. Tria la frase correcta

a) M'agrada pagar el compte en metal-lic, en lloc de targeta.

| s |

b) Me agrada pagar el comte en metalic, enlloc de targeta.

c) M'agrada paga el conte en metal-lic, enlloc de targeta.

24. Tria la frase correcta

a) No tenc gens de sopa.
b) Vendré lo més aviat possible.

¢) L'home amb el que parles és amic meu.

25. Tria la frase correcta

B2 Area 2 OCTUBRE DE 20 .
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a) L'ambaixada té un conducte per sortir lliurement en cas d'incendi.
b) El dibuixant té una regla per dibuixar.

c) La forma d'aquest ritus tribal pareix un remat d'ovelles.

26. Tria la frase correcta

a) Els esparecs son baix el prestatge ampla de la gelera.
b) Els esparrecs son davall el prestatge ample de la gelera.

c) Els esparrecs son avall I'estant ample de la gelera.

27. Tria la frase correcta

a) El capella va beneir els joves estrangers que assistien a la projeccio.

b) El capella va beneir als joves extrangers els quals assistien a la projeccié.

c) El capella va beneir als joves extrangers que assistien a la projecio.

28. Tria la frase incorrecta
a) El parlar massa potser contra-produent, a vegades.
b) Parlar massa pot ser contraproduent, a vegades.

c) Parlar masa potser contra-produent, devegades.

29. Tria la frase correcta

B2 Area 2 OCTUBRE DE 20
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a) Vendré a la una després de rentar-me les meves mans.
b) A la pagina dos apareix |'atlas.

c) L'alferes va decidir seguir el corrent quan era al front.

30. Tria la frase correcta
a) No és cert que els espinacs tenguin més aliments que els llegums.
b) Va estar escriguent tot lo que I'hi havia dictat.

c) Vaig agrair-li tot el que havia fet per mi a I'auto-escola.

30 29 28 27 26 25 24 23 22 21 20

100 | 96,63 | 9330 | 89,97 | 86,64 | 8331 | 79,98 | 7665 | 73,32 | 69,99 | 66,66
m 19 | 18 | 17 [ 16 [ 15 1a] 3] 2] 1] 0] o
63,33 | 6000 | 56,61 | 5328 | 49,95 | 46,62 | 43,20 | 39,96 | 36,63 | 33,30 | 29,97 B
m 8 | 7 | s | 5 | &4 | 3| 2 1 0
|

26,64 | 23,31 | 19,98 | 1665 [ 13,32 | 9,99 6,66 3,33 0
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Examen lliure del certificat de nivell B2 MECR
de llengua catalana

Area 3. Expressio i interaccio escrites

(Marc europeu comu de referéncia
per a I'aprenentatge i I’avaluacié de llengues:
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Palma, octubre de 2022
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ESTRUCTURA I VALORACIO DE LA PROVA
Comprensio | Exercici 1 Z5PUNS | 1otal de area: 100 | 30 min
ARea 1 oral Exercici 2 25 punts punts
Comprensia Exercici 3 25 punts Minim per superar 20m
lectora Exercici 4 25 punts farea: 60 punts i
Total de I'area: 100
Domini practic punts
Area 2 del sistema 30 preguntes 100 punts | Minim per superar 30 min
linglistic l'area: 60 punts (18
encerts)
. Text de 120 Total de l'area: 100
Expressio i Exercici 1 paraules 40 punts punts
Area 3 interaccio Minim per superar 80 min
escrites Exercici2 | rextde180 | o punts | I'area: 60 punts (18
paraules encerts)
Expressid i Exercici 1 | Interaccio 40 punts Total de Farea: 100
. - punts .
RAREA 4 interaccid . 20 min
s Intervencio Minim per superar
ord Exercici2 |. . . 60 punts l'area: 60 punts
individual

Font: opuscles dels certificats oficials de catala i models de prova
de Ia Direccio General de Politica Lingiiistica.

Secretaria autonomica d'Universitat, Recerca i Politica Lingiiistica,
Conselleria d'Educacio, Universitat i Recerca,

Govern de les llles Balears.
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Area 3. Expressié i interaccié escrites. 100 punts (min. 60 punts)

Exercici 1 [40 punts]
La vostra millor amiga acaba de ser mare per primera vegada i la voleu felicitar,

ja que recordau que era un somni que tenieu des que us vau coneéixer a la

infantesa. Escriviu-li un correu electronic amb la informacio necessaria. Text de
120 paraules.

(Si el cos del text té menys de 105 paraules, no es corregira i es qualificara amb O punts.)

e No hi poseu les vostres dades personals.
e No escrigueu tot el text en majuscules.
e Les paraules copiades de I’enunciat no compten.

Seguiu I’esquema de correu electronic que teniu a continuacio.

De:

Per a:

e

Tema:

B2 Area 3 OCTUBRE DE 20 .
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Exercici 2 [60 punts]

Seguint el fil de I’exercici anterior, ara heu de redactar una entrada al vostre
diari personal, en qué explicau el viatge que féreu per anar-la a veure a la clinica,
la trobada que tinguéreu i tot el que féreu junts. Explicau com va anar, si hi va
haver cap sorpresa, novetat, emocio... Text de 180 paraules.

(Si el cos del text té menys de 165 paraules, no es corregira i es qualificara amb O punts.)

e No hi poseu les vostres dades personals.
e No escrigueu tot el text en majuscules.
e Les paraules copiades de I’enunciat no compten.
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SOLUCIONARI

Examen del certificat de nivell B2 MECR
de llengua catalana

(Marc europeu comu de referéncia
per a I’aprenentatge i I’avaluacié de llengues:
nivell de domini funcional efectiu)

Palma, octubre de 2022

Estructura i valoracio de la prova

ESTRUCTURA I VALORACIO DE LA PROVA
CDTPTE"Sif’ Exercici 1 25PUNtS | Total de farea: 100 | 30 min
ora Exercici 2 25 punts
Area1 — P punts
Comprensio Exercici 3 25 punts Minim per superar s0m
lectora Exercici 4 25 punts Farea: 60 punts i
Total de I'area: 100
Domini practic punts
Area 2 del sistema 30 preguntes 100 punts | Minim per superar 30 min
linguistic I'area: 60 punts (18
encerts)
. Text de 120 Total de I'area: 100
Expressio i Exercici 1 paraules 40 punts punts
ARea 3 interaccio Minim per superar 80 min
escrites Exercici 2 | 1extde180 | punts | I'area: 60 punts (18
paraules encerts)
Expressigi Exercici 1 | Interaccio 40 punts Total de Farea: 100
. L. punts .
AREa 4 interaccio . 20 min
ls Intervencio Minim per superar
ora Exercici2 | . . . 60 punts l'area: 60 punts
individual

Font: opuscles dels certificats oficials de catala i models de prova de la Direccid
General de Politica Lingtistica. Conselleria de Cultura, Participacié i Esports. Govern
de les Illes Balears.

Area 1
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Comprensio oral

Exercici 1
1F-2F-3V-4F-5V

Exercici 2
6a-7c-8c-9b-10c
Comprensio escrita

Exercici 3
Mb-12c-13b-14a-15-b

Exercici 4
16F-177V-18F-19F-20V

Area 2

Domini practic dels sistema lingistic

1c 6cC 11 ¢ 16 b 21b 26 b
2b 7b 12 b 17 b 22 nulla* | 27 a
3a 8a 13 a 18 ¢ 23 a 28 nul-la*
4 a 9c 14 a 19 c 24 a 29 ¢
5¢ 10 b 15 b 20 b 25 a 30 a

* Les preguntes 22 i 28 de I'area 2 s'han declarat nul-les i no es tindran en
compte per a la correccié.
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www.uib.cat



Universitat | senei

de les Illes Balears | Linguistic

RV

www.uib.cat



	Àrea 1 B2_oct_2022 (1)
	Examen del certificat de nivell B2 MECR de llengua catalana Àrea 1. Comprensió oral i comprensió lectora
	Estructura i valoració de la prova
	Àrea 1. Comprensió oral i comprensió lectora             100 punts (mín. 60 punts)
	Comprensió oral                                                                                    50 punts
	Comprensió lectora                                                                                    50 punts


	Les fortes pluges al Camp de Tarragona causen inundacions i risc
	de desbordament del riu Francolí
	També han obligat a suspendre els actes d'avui de les festes de Santa Tecla
	Les fortes pluges al Camp de Tarragona han causat inundacions a alguns carrers i desperfectes en infraestructures. A Constantí s’han registrat prop de cent litres per metre quadrat en menys de dues hores i a Vila-seca s’ha hagut de tallar la carretera...
	Afectacions a l’Hospital de Santa Tecla i evacuacions
	També hi ha hagut inundacions a l’Hospital de Santa Tecla de Tarragona, on l’aigua ha afectat les plantes -1 i 0, a la zona de farmàcia. Els bombers diuen que, en aquest cas, no hi ha hagut afectacions personals i que no ha calgut fer desallotjament.
	També hi ha hagut inundacions en una residència d’avis al camí de la Coma de la Canonja i en una escola al Catllar. A banda, consten cotxes embarrancats a Reus, Tarragona i Vila-seca, entre d’altres. Els Mossos han evacuat una part del càmping les Pal...
	Suspesos els actes d’avui a les festes de Santa Tecla
	L’Ajuntament de Tarragona ha suspès els actes d’avui de les festes de Santa Tecla per les fortes pluges que afecten la ciutat. En un piulet, en el compte oficial de les festes diu que ho fan amb la voluntat de prioritzar la seguretat ciutadana.
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